

集中供暖明日24时结束——

# 停暖后，管道里的水可别放



□记者 许晓洁 通讯员 张建华

明日24时，历时120多天的2011—2012年度采暖期将正式结束。届时，全市大小供暖锅炉将同时“熄火”。供热部门提醒广大用户，停止供暖后不要忽略暖气管道及暖气片的保养问题。

## 1 不要将暖气片和管道中的水放掉

“停止供暖后，用户不可将暖气片里的存水放掉。”市热力公司工作人员说，对大多数新型暖气片来说，需要满水保养，因此，停暖后用户需将进水阀门、回水阀门全部关闭。

市热力公司工作人员表示，停暖后，用户不要私自放水，更不要将暖气片和管道中的水放掉，因为暖气片中存留的水是经过防腐处理的软化水，可有效隔绝空气，防止暖气片和暖气管道被腐蚀，延长管道的使用寿命。

**协和整形美容杯  
2012洛阳首届**

主办单位：洛阳网 协和医疗(整形)美容

媒体支持：洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

协办单位：中航集团·中航国际整形美容机构

比赛主题：胸模大赛 爱乳房 传递爱

报名时间：3月12日-5月5日

参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性

浪漫牡丹花都  
寻找最美的胸  
3万元奖品属于你！

◆报名时间：3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格：年满18周岁，健康、美丽、自信的女性



热线电话：66778866  
听民声 集民意 解民难

## 部门反馈

建筑垃圾，已通知相关责任单位，目前问题已整改完毕。

市城市监察管理局反馈：对市民反映的丽春路丽新路口西100米路南30路公交站牌损坏的问题，市容巡查人员已发现并通知市公用事业局，目前问题已整改完毕。

市城市监察管理局反馈：对市民反映的珠江路延安路口东50米路南一公交站牌破损的问题，市容巡查人员已发现并通知市公用事业局，目前问题已整改完毕。

市城市监察管理局反馈：对市民反映的凯旋路芳林路口东南角一污水井盖缺失存在安全隐患的问题，市容巡查人员已发现并通知市政集团，目前问题已整改完毕。

市城市监察管理局反馈：对市民反映的七一路与九都路交叉口东一污水井盖缺失影响居民出行的问题，市容巡查人员已发现并通知市政集团，目前问题已整改完毕。

(记者 王子君 整理)

